
 Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona - Prečišćeni tekst 
("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona" broj: 7/10), na prijedlog Ministarstva za boračka 
pitanja, Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na 206. sjednici, održanoj 24.02.2015.godine, donosi 
 
 
 
 
 
 

ZZ AA KK LL JJ UU ČČ AA KK   
 
 

I. 
 Odobravaju se sredstva u iznosu od 20.000,00 KM (slovima: dvadesethiljada KM) Ahmiji 
(Mirsad) Hamzić, djetetu šehida i djetetu bez oba roditelja iz Visokog, dodjelom jednokratnih 
bespovratnih novčanih sredstava u svrhu izgradnje individualnog stambenog objekta s ciljem 
trajnog stambenog rješavanja. 
 

II. 
 Sredstva iz tačke I Zaključka isplatit će se prema Odluci o privremenom finansiranja Zeničko-
dobojskog kantona za period januar-mart 2015. godine ("Službene novine Zeničko-dobojskog 
kantona" broj: 8/14), sa razdjela 24, budžetska organizacija 01, potrošačka jedinica 0001, 
ekonomski kod 614200, subanalitika OAD 208 “Pomoć u rješavanju stambenog pitanja” 
Ministarstva za boračka pitanja. 
 

III. 
 Uplata sredstava iz tačke I Zaključka, bit će izvršena na račun općine Visoko. 
 Služba za društvene djelatnosti,boračko-invalidsku zaštitu i raseljena lica općine Visoko 
obavezuje se da sredstva iz tačke I. Zaključka uplati na račun imenovane, a izvještaj sa dokazima o 
namjenskom utrošku sredstava dostavi Ministarstvu za boračka pitanja ZDK u roku od 15 dana, od 
dana izvršene doznake sredstava na račun Općine. 
 

IV. 
 Zadužuju se Ministarstvo za boračka pitanja i Ministarstvo finansija da u skladu sa Zakonom 
i podzakonskim aktima realizuju ovaj zaključak, svako u okviru svojih nadležnosti. 
 

V. 
 Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 
 

Datum, 24.02.2015. godine 
Broj: 02-                        /15. 

Zenica 
 
DOSTAVLJENO: 
1x Ministarstvo za boračka pitanja, 
1x Ministarstvo finansija, 
1x Služba za BIZ općine Visoko, putem MBP, 
1x a/a. 

PREMIJER 
 

Munib Husejnagić, dipl.ing.maš. 
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